3AIDAHUE N 10 BapuanTt 1

OnpeneneHHbI UHTerpan

1. BLIT—II/IC.HI/ITB olpenesléHHbIe NHTETPaJIbl
3

Qarctg:vd | . i 1 dr
2 2 3 3
[ Tia T )_/1 n(2z” + 3) dz )0/ ——
7r/4 5 3 3
cos’ x+2 dx
4 d 6 _
)74 sin* z ! 2/:1: z+1) de )1/332\/94-332

2. HatiTu cpenbee 3HadueHre PYHKIWN B YKa3aHHLIX WHTepPBaJlax

1) y =cos*z, [0; m/4], %y=7;jf,PWQN
— 4

3. OHeHI/ITb SHaY€HUd MHTETPaJIoB

dx 7
Y 0/\/14—:133 3/ Vinz

4. HCCJ’ICI[OB&TB Ha CXOOUMOCTDb HecoOCTBEHHBIE WMHTETPaJIbl

"0 cos 3z da
1) /:1: sinz dz 2) / :
0 0 \/(1 — sin 3z)°
7 dz P odz
4
)0/\/2:1:6+3:1:2+5 )O/e\/i—l
5. HasiTtu norians urypsl, orpaHnYeHHOW JIMHUSIMU
_ 2 — cos z =9(t —sint),
1)‘y_ ’ 2)‘p_ > 3) |y=9(1—cost),

y—z=2. p = 2cos .

y=0, 0<t<2m.

6. HaiiTu 06BHéMBI Tel1, 06pa30BaHHBIX BpallleHueM QUTyp, orpaHNUYeHHBIX

ykasaHHbBIME nuHUsIMA: 1) — Bokpyr ocu OX,  2) — Bokpyr ocu OY :
1) T =y — 2, 2) a:z?c-ost,
y=1, =z =1. y = 3sint.

7. BLIYucauTh MIIMHBLI OyT JIMHUN
| y=1-In(cosz),
)L 0<z<n/6.

y = 2(cost +t sint),

2) L: z=2(sint—¢ cost), 0<t<m,

8. OnpenenuTb paboTy, 3aTpauynBaeMyio Ha IePEHOC HJIEKTPUUECKOTO 3aps-
na g u3 Geckoneunoctu B Touky A(0;1) smekTpuueckoro moss 3apsna @,
COCPeNoTOYEeHHOT0 B HauaJjle KOOPAUHAT.



3AIDAHUE N 10 BapuanTt 2

OnpeneneHHbI UHTerpan

1. BeruncnuTh onpenesiéHHBIE WHTET PAITHI

V3 2 3a 4 2
3 V4 —x? 2% — bz + 3
1) / zV1+z2dz 2) 1/ N dz 3) 2/ O dz

0
T/3 . 3 2 4/3
sin® dz
4 dz 5 zlnzdr 6
) O/COS4ZE ) 1/\/_ ) 1%,) V9 + 62 — 922
2. Hasitu cpennee 3HaueHrne GYHKIINE B YKa3aHHBIX WHTepPBaJlax
2
x x
1 = 4, 2 2 = 0; m/4
) Yy sin2:1:’ [ﬂ-/ ) 7T/ ]7 ) Yy $2+17 [a 7T/]
3. OueHnTs 3HaUEHUS NHTETPAJIOB
7 V2/2
3)d
1) / M 2) / arcsin(z?) dz
Jyow 4T
_\/5/2
4. NccnemoBaTh Ha CXOMMMOCTH HECOOCTBEHHBIE MHTET PAJILI
00 1/4
dz dz
1 — 2
) 1/9:1:2— r+2 ) 0/ 1—4x
¥ 2 2 22dx
3 (1 — CoS —) dz 4 _——
) 1/ z ) 0/ P(1 - 22)p
5. Hasitu norians urypsl, orpaHnYeHHOW JIMHUSIMU
_ 29y z = 2(t —sint), i
1) ‘y:3$_1’ 2) |y=2(1—cost), y=0, 3) p:cos%
y= ' 0<t< 2. P= e
6. HaiiTu 06béM Testa, 06pa3oBaHHOTO BpallleHueM (UTYPHI, OrPaHTYeHHON
yKasaHHBIME nuHUIMA: 1) — Bokpyr ocu OX, 2) — Bokpyr ocu OY
1) (y_ 1)2:337 2) y:SiHZE,
r=0, y=2. y=0, 0<z<m.

7. BeraucnuTh OIWHBL OYT KPUBBIX
1) L: y:1n:13, 2) L: p:Sin3(90/3)7
V3 <z < /15. 0<p<7/2
8. OnpenenuTh KNHETUYECKYIO SHEPTUIO OJTHOPOJIHOTO MKcKa Maccorr M u pa-
nuycoM R, BpaIlaiolerocs ¢ yIriloBOl CKOPOCTHIO w BOKPYT OCH, MPOXOMSIIIIEN

qgepes HEeHTp OUCKa IIEPIEHOUKYIIAPHO €ro IIJIOCKOCTH.



3AIDAHUE N 10 BapuanTt 3

OnpeneneHHbI UHTerpan

1. BeruncnuTh onpenenéHHbIe I/IHTeI‘pa.HbI

12v31925 4
1
) 5 V1426

332\/79 /:1:—|—2 cos(z/2) dz

dz
4+ 22

2

Cos3 rsin?z dz

6)

\m\@

4
) [ o
) ) x?— 6:1:—|—10
2. HaiiTu cpenHee 3HadYeHMe quHKLH/II/I B YKa3aHHBLIX MHTepBaJlax

1) y=(z—2)-v3z—1, [1/3;5/3, 2) y=— ', [0; 7]

1+ cos?2z’

3. OHeHI/ITb SHaY€HUd MHTETPaJIoB
1

1 —= 2
— 2
1) /arct T2 2) _/2 Va4 — r2dr

0

4. HCCJ’ICI[OB&TB Ha CXOOUMOCTDb HecoOCTBEHHBIE WMHTETPaJIbl

0 z2 T 7r/22s11r1 :1:
1 — d 2
) ZO (:1:3—1 1—|—:132) v ) / \/COSZE

/1tg:13d:13
0 V1—22

dx
3/ \/:1:(:1: — 1)(z —2)

5. HaiiTu nnomans GUryphl, OrpaHNIeHHON JINHAIMME
3 y = 12, r=3sint, y=3/2,

y =1+ 322/4. ‘p:3cos290. 3) y=3cost, (y>3/2)

6. Halitu 06BéM Tesa, obpa3oBaHHOIO BpallleHneM (GUIyphl, OrpaHUYeHHON
ykasaHHbBIME nuHUSMA: 1) — Bokpyr ocu OX,  2) — Bokpyr ocu OY

z = a(t —sint),

y =a(l — cost),

1) ‘y:a:(él—a:), 2)
y=0, 0<t<27.

y=0.

7. BeraucnuTh OIWHBL OYT KPUBBIX

2 3
ly=z"/4—(Inz)/2, |z =4cos’t,
1) L: | <z<2. 2) L :

y = 4sin’ t.

8. OnpenmennTh KOIMUECTBO TeEIlIa, BELAEIIEMOTO ITepeMEHHBIM TOKOM
2mt
I =1 sin (T — ¢ | B TeueHue nepuomsa 1' B MPOBOAHUKE C COITPOTUBIIEHUEM



3AIDAHUE N 10 BapuanTt 4

OnpeneneHHbI UHTerpan

1. BeruncnuTh onpenesiéHHBIE WHTET PAITHI

1 /2 2
V=22
1) / Y dz 2) / sinzcos’xdr  3) / arctg (2z—3) dz

6
N 0 32
/3 3 1
dx dx
4 tgtz d 5 6
)%ggj v ) 2/(33—1)2(:13—|—1) ) 0/\/24—3:13—2:132

2. HaviTu cpenbee 3HadYeHre PYHKIWN B YKa3aHHLIX WHTepPBaJlax

1) y=eV1=2 [23,0] 2 y=————, [1; 2]
r* + 4x
3. OHeHI/ITb SHaY€HUd MHTETPaJIoB
7r/3si1r1:1: v8
1)/ dz 2) [ V(2>-8)da
/4 T -8

4. HCCJ’ICI[OB&TB Ha CXOOUMOCTDb HecoOCTBEHHBIE WMHTETPaJIbl

- dr 2 dx
1 _ZO 2 —4x 2) /W

e "o
3) /sm(l/\/af—) ) / d

————dx

/ Nz ) sin2z

5. Hasitu norians urypsl, orpaHnYeHHOW JIMHUSIMU
x = 2 cost,

y =2/z, .

1 2 y=2sint+ 1, 3 = 2(1 — cos
6. HaiiTu o6bém Testa, obpa3oBaHHOTO BpallleHWeM (QUTYPHI, OTpaHUYeHHON
ykasaHHbBIME nuHUsIME: 1) — Bokpyr ocu OX,  2) — Bokpyr ocu OY:

2
y=1—-=x

1)

2) ‘y:sina:, y=0, z=mu/2,

r=+vy—2, z=0, z=1.

7. BeraucnuTh OIWHBL OYT KPUBBIX

y =1 — x? + arcsin z, r =5 cos?t.
1)[/ 2)[/ - 9
0<z<7)9. y=>5sin“t, ¢t € [0;57/6]

8. OnpenenuTh paboTy, KOTOPYIO HYXKHO 3aTPATUTh, YTOOBI OCTAHOBUTH O]I-
HOPOMHBIN m1ap Macconn M u pammycom R, BpalllaloIIUNCS BOKPYT IUMeTPa C
YTJIOBON CKOPOCTBIO W.



3AIDAHUE N 10 BapuanTt 5]

OnpeneneHHbI UHTerpan

1. BeruncnuTh onpenesiéHHBIE WHTET PAITHI
— 3 0

3) /:1:2 e %12 dg

dz dz
[ 2 e Y

/4 10 9 In2
3)d
4) / sin® 2z dz 5) / $(3$_22 )_ 6xaz 6) / ver —1dzx
0 8 0

2. HaviTu cpenbee 3HadyeHre PYHKIWN B YKa3aHHLIX WHTepPBaJlax

1 = arct 0; V3 2 = -7 |1; 3
) y=arctgz, [0; V3] ) v= 5 153
3. OueHNUTD 3HaAUEHUS MHTETPAJIOB
dz /2 z dz
s 7 —2cosz S (22 + 1)
4. UccrenoBaTh Ha CXOOUMOCTDb HeCOOCTBEHHBIE MHTET PAJIbI
dz dz
D | tmeo1e ) [ =
5 z(lnz—1) ! V3r—x?-2
7 zt dz 2 22d
3) / 5 4 8 4) / 3
5 (325 + 2% + 3) ) arctg’z
5. Hasitu norians urypsl, orpaHnYeHHOW JIMHUSIMU
5 4 x = 2sin 2t,
y = 6x° — ¥, . :
1) ‘ —1, (z>0) 2) p=+/2sn2p.. 3) | y=2sint,
y=50 ' t € [0;7/2].

6. HaiiTu 06béM Tenta, 06pa3oBaHHOTO BpallleHNeM (UTyPhI, OrPaHNYeHHON
ykasaHHbIME JnuHUAME: 1) — Bokpyr ocu OX, 2) — Bokpyr ocu OY:
y=vi—a?,
1) |y=mu=, 2) ‘
y=0, (z>0, y>0).

24+ —4=0,
y=x—2.

7. BeraucnuTh OIWHBL OYT KPUBBIX

|y=—Incosz, .
1) L: 0<z< /6 2) L :

r =5 cos?t,
y=5sin’t, 0<t<m/2

8. HaiiTu cuny maBieHus BOObl Ha BEPTUKAIILHYIO 3aCIIOHKY B pOpMe BITITUTICA
C TIOJIYyOCAMU @ U b, IIEHTP KOTOPOU TOTPYkKeH B BOAy Ha rirybuny 2b.



3AIDAHUE N 10 BapuanTt 6

OnpeneneHHbI UHTerpan

1. BeruncnuTh onpenesiéHHBIE WHTET PAITHI

e 1/2
1+lnz dx
) dx 2) /_ﬁtﬁﬁ

x
1 ~1/2

1) /4 dz 5) /4 dz
3 (z+1)(z—2) s V2z+1+1

2. HaiiTu cpenHee 3sHauyeHMe QYHKIUN B yKa3aHHLIX NHTepBajlax
1) y=In(z+1), [0; 1] 2) y = cos’ zsinz, [0; 7/2]

/8
3) /:1:2 sin 4z dx

/8
6) /sina: sin 3z dz
0

3. OHeHI/ITb SHaY€HUd MHTETPaJIoB

1)f——@2—- 2)

0 10+ 3cosx

28 dz

vr+1

4. HCCJ’ICI[OB&TB Ha CXOOUMOCTDb HecoOCTBEHHBIE WMHTETPaJIbl

o\n—t

¥ dx } dx
1) /2 2_ 1 2) / 95
o0 1/2 4
d In(1
3 [ g [RUEVD),,

/ r +sin’z etgr _q

5. Hasitu norians urypsl, orpaHnYeHHOW JIMHUSIMU

2

1) ‘y:a:, 2) p=2(14+cosyp).. 3) v =2cost,

y =z

6. HaiiTu o6bém Testa, obpa3oBaHHOTO BpallleHWeM (QUTYPHI, OTpaHUYeHHON

y=2sint, y=1.

ykasaHHbBIME nuHUsIMA: 1) — Bokpyr ocu OX,  2) — Bokpyr ocu OY:

2
Yy =z — 2 o e
1) y— . 0<y<l 2) |2y=2%, 20+2y—3=0.

7. BoraucnuTh MIMHBL IyT KPUBBIX:
y = In(5/2z),
1) L: 2) L:
V3 <z < V8.
8. Kanmnsg ¢ HauanpHOl Maccorn M, mamas mon melCTBUEM CUJITHI TSIXKECTH HC-
nmapseTcs, Tepss eXeceKyHIHO Maccy m. HaliTw paboTy cuiibl TaXKecTHu 3a

a::\/gtz,

y=t—1t, 0<t<1.

BpeMA OT HadaJla IMMad€HUd OO IIOJTHOT'O UCIIapPCHMA KallJIl.



3AIDAHUE N 10 BapuanTt 7

OnpeneneHHbI UHTerpan

1. BeruncnuTh onpenesiéHHBIE WHTET PAITHI

1.3 4 o e
1) /CE du 2) / < 4d:1: 3) /:1: In’z dz
9 1

, x8+1 x
/2 34 4 d
T z dz
4 te®z d 5 6 —

2. HaviTu cpenbee 3HadueHre PYHKIWN B YKa3aHHLIX WHTepPBaJlax

1) y= [0; /4] 2) y= (ex + e_x) ,  [In2; In3]

. )
3sinxz + coszx

3. OHeHI/ITB SHaY€HUd MHTETPaJIoB
/2

1
1) /\/1+:1:4d:1: 2) /\/14-0,5 sin’ ¢ dx
0

0

4. HCCJ’ICI[OB&TB Ha CXOOUMOCTDb HeCO6CTBeHHbIe WMHTETPaJIbl

T dr z da:

1) —

1/:1:2(1—|—az) /
7 (1 —4sin2z) dz

3) / 3+ /x /ef”—cosa:

0

1

5. HaviTu mmottianb Gurypsl, orpaHndeHHON JTNHUSIMUA
x =1— cost,

1) ‘y:s12n(7ra:/2), 2) | y=t—sint, 3) p=2sin’yp
y =z,
y=(mz)/2.
6. HaliTu 06béM Testa, 06pa30BaHHOTO BpallleHueM QUTYPHI, OTPaHUYEeHHON
ykasaHHBIME nuHUIMA: 1)— BokpyT ocu OX,  2) — Bokpyr ocu OY:
=+vz—1, 2 2
by | Yz _ _ 2) x—+y—:1.-
y =0, y=1 =z=1/2 b2
7. BeraucnuTh OIWHBL OYT KPUBBIX
_ 2 _ — 3 e¥/3
1) L: y =In(z" - 1), 2) L: p=3er,
2 <z <3. —1/2 <p <1/2.

8. ['opu30oHTAILHLIA NUIUHAPUYECKUN O0aK MIWHOW 2 M U PAaTUyCOM OCHO-
BaHUA 0,5 M

3arosiHeH Bofon. HaliTu MuHIMabHyI0 paboTy, KOTOPYI0 HEoOXOMMMO 3aTpa-
TUTh, YTOOLI BHIKaUYaTh BOAy U3 Haka.



3AIDAHUE N 10 BapuanTt 8

OnpeneneHHbI UHTerpan

1. BeruncnuTh onpenesiéHHBIE WHTET PAITHI

2 3 dr V2 3
/ 2) / V2—z2dx 3) /a:ln(a:—l) dzx
3 D
1

vV :1:4—|—
dz
24cosx

3

4)

39,2
3z 4+ 22 — 3
5) /

s —

O\\

2

2. HaviTu cpenbee 3HadueHre PYHKIWN B YKa3aHHLIX WHTepPBaJlax

eib
1 =z -sin 2 0; m/4 2 = 0; 1
) y=ac-sin2e, [0; 7/4 ) v=og 1]

3. OHeHI/ITb SHaY€HUd MHTETPaJIoB

1
1) /\/1+:1:4d:1:
0

2) 7 dz
0 Vo+2sinx
4. UccnemoBaTh Ha CXOOMMOCTD HeCO6CTBeHHbIe NHTEr PAJIbI
dx / /9 dzx
/ In3(z?+2z) V9—z?

1/2

dz dz
/ V1 5 10 4) / 3
lzVl+zdi4x 0 \/l—cos(3:1:)
5. Hasitu norians urypsl, orpaHnYeHHOW JIMHUSIMU
2 2
y=x" -1, x =3t 3
1 2 =2 3
) y = 3. ) p=2+cosp  3) y =3t — 13, t € [0;V/3].
6. HaiiTu o6bém Testa, obpa3oBaHHOTO BpallleHWeM (QUTYPHI, OTpaHUYeHHON
ykasaHHbBIME nuHUIMA: 1) — Bokpyr ocu OX,  2) — Bokpyr ocu OY:
3
T =1y°, 2 2 2
1 2 — = R". .
) y=a%, @20 ) o RPy=F

7. BeraucnuTh OIWHBL OYT KPUBBIX
i r =28 sint+ 6 cost,
y=¢€ —¢,

2)L: | y=6sint — 8 cost,
Inv3 < z < Inv/15. 0<t< /2

1) L:

8. PacTsaxeHne mpyKWHBI TPOMOPIIMOHAIILHO TpuiIoXKeHHou cuite. HaltTu pa-
6oTy, 3aTpaunBaeMyio Ha pacTsaxeHune npyxuusl Ha 0,1 M, ecnu cuna 10n
pacTsaruBaeT ee Ha 0,02 M.



3AIDAHUE N 10 BapuanTt 9

OnpeneneHHbI UHTerpan

1. BeruncnuTh onpenesiéHHBIE WHTET PAITHI

0 \/Z7=9 /2 i
0

dz
— 2 dx
/\/4—393 ) 3/ z* Vitz+ Ytz

2

¢ In’z > z2 + 2 /
4 d d d
) / o z 5) 3/($+1)2($_1) z 6) 0/Cos x dr

1
2. HaviTu cpenbee 3HadueHre PYHKIWN B YKa3aHHLIX WHTepPBaJlax

rz—1
1) y:\/f—l-l’ [0; 9] 2) y=x-cosz, [0; 7/2]

3. OHeHI/ITb SHaY€HUd MHTETPaJIoB

1 /2
1) /v8—|—:1:3d:1: 2) /\/1+Cos2a:d:1:
-1 w/4

4. UccrenoBaTh Ha CXOMUMOCThH HECOOCTBEHHBIE MHTET PAIIBI
/ \/arctg5:1: 2) / dz
1+2522 Vizr—z%—

Ooln(a: + 4) cosz dx
3) /73j dr /—4
5. HaiiTu nnomans GUryphl, OrpaHNIeHHON JINHAIMME
5 z=In(1+1),
y° + 8z = 16, _ 9 49
1) ‘y2—24:13:48. 2) | y=>5t—1t, 3) p=4sin” .
y=0.
6. HaiiTu 06béM Tenta, 06pa3oBaHHOTO BpallleHNeM (UTyPhI, OrPaHNYeHHON
ykasaHHbIMU nuHUsMEU: 1) — Bokpyr ocu OX,  2) — Bokpyr ocu OY:
y sty =n g V=T HL
y2:333/2 y=ux, 33:0, r=1.

7. BeraucnuTh OIWHBL OYT KPUBBIX
L |y=¢€"+6, | =0y,
) L: Inv8 < z < Inv15. 2) L+ ‘0§90§12/5.

8. HaliTu xuHeTUYeCKy10 SHEPTUIO OJTHOPOIHOTO CTepXKHS Maccon M um miu-

HoUl L, BpalllaloIllerocs C YTJIOBOM CKOPOCTHIO W BOKPYT OCH, TPOXOAAIIIEN
NepreHOUKYJIIPHO K CTEePKHIO Yyepe3 ONWH U3 ero KOHIIOB.
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OnpeneneHHbI UHTerpan

1. BeruncnuTh onpenesiéHHBIE WHTET PAITHI

/2 3 3 0
z° dx
1 sinz cos® z dx 2 (z+3)e 2% dg
¥ JaE o f
/32 0 rdzx 2
4 32cos’4z—16)dz 5 ——
) 0/( o8 = ) d )_/1:1:3—1 1/:13 24+ 5z +4
2. HatiTu cpenbee 3HadYeHre PYHKIWN B YKa3aHHLIX WHTepPBaJlax
1) y = ctg’ 6; /2 2) y=-————, [1/6; 2].
) y=ctg’z, [r/6; m/2] Jy=ga o /6 2
3. OueHNUTD 3HaAUEHUS MHTETPAJIOB
/2 1 7
1 x
1 14+ —sin’z dz 2 ————dx
| J ) ) [
4. NccnenoBaTh Ha CXOMUMOCTH HECOOCTBEHHBIE MHTET PAITEI
T 4dx 7 sinz dz
D | 7 2) e
1/:1:(1—i—ln z) 7r//2 Veos?a
Ttg (1/2) dz ; dz
3) / 4) / 3)5
L+zyve 4 v+ )
5. Hasitu norians urypsl, orpaHnYeHHOW JIMHUSIMU
2 3
y=z, g x = 4cos’t,
1) Y =22 — 2 2) p=3sindp. 3) y = 2sin’t.

6. HaiiTu o6bém Testa, obpa3oBaHHOTO BpallleHWeM (QUTYPHI, OTpaHUYeHHON
ykasaHHbBIME nuHUIMA: 1) — Bokpyr ocu OX,  2) — Bokpyr ocu OY:

0<z< 1.
7. BeraucnuTh OIWHBL OYT KPUBBIX
=é' t+sint
y =1 — 2%+ arccos z, v et (cost + o )
1) L: 0<z<8/9 2) L: | y=¢"(cost —sint),
=T =00 —m/6 <t < 7m/6.

8. BepTukanbHad MuimHopuYecKas MUCTEPHA C PAINYCOM OCHOBAHUSI
0,5 M m BwIcoTOW 2 M, 3alojiHeHa Bomou. HaliTm cuny maBieHus BOOBI Ha
CTEeHKU IIUCTEPHHI.



3AIDAHUE N 10 BapuanTt 11

OnpeneneHHbI UHTerpan

1. BoruncnuTs onpenenéHuble NHTer PaJlbl
1) lfzcos\ﬂid 9) li dz 3) !il (3z+2) d
X —_— niox X
72/9 \/E 1/V3 V xt4 b /

z dx
4 2 ' d N
) 0/ cosz sindz dr 5) 0/<$+ 1)(2? + 4) 6) 2%’) 3z 12

2. HatiTu cpenbee 3HadYeHre PYHKIWN B YKa3aHHLIX WHTepPBaJlax

2172
1) y=z-¢", [0; Inh] 2) y:m, [1/2; 1]
3. OueHnTs 3HaUEHUS NHTETPAJIOB
/3 . 2 92
5
1) /Smxda: 2) /$2+ dz
" x 0T + 2

4. HCCJ’ICI[OB&TB Ha CXOOUMOCTDb HecoOCTBEHHBIE WMHTETPaJIbl

3 70 dr 2) /0 dr
o VE 44z +5 L3 ViTH3
z dz 2 d_a:

3) 170\/5+COS2:1: 4

5. HasiTtu nmomnians urypsl, orpaHnYeHHOW JTMHUSIMU:

/ Inz

y=3/z, r =t, p = 4cos?,
I ) _ 3) |0 _
y=4—1z. y=t(3-1), y=0. p=2, (p>2)
6. Halitu 06néM Tesa, o6pa3oBaHHOrO BpallleHueM (UTYPHI, OrpaHUYeHHOI
ykasaHHbBIME nuHUsIMA: 1) — Bokpyr ocu OX,  2) — Bokpyr ocu OY:
1) y =sinzx, 2) y:a:2—|—1,
0<z <. r=-a, z=a, y=1/2

7. BeraucnuTh OIWHBL OYT KPUBBIX
y=1—Insinz, p=3(1—cosyp),
1) L: 2) L:
) z € [r/6;7/3]. ) ‘ ¢ €[0;7/2].

8. Metannuueckas 1nenb maccon M um mnumHou L, HaMoTaHHas Ha OapabaH,
HauWHaeT CBOOOMHO CMaTHIBaThCI ¢ Hero. OmpenenuTh moiie3Hy0 paboTy,
COBEPIITAeMYIO CUJION TAXKECTU 3a BeCh TEPUO] MOJTHOTO CMATHLIBAHUS €N C
bapabaHna.
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OnpeneneHHbI UHTerpan

1. BeruncnuTh onpenesiéHHBIE WHTET PAITHI

In2 d:lj \/6 7r/2
e N
1) 0/e$(3—i—e_f”) 2) 0/ 6—z2dx  3) 0/:1: cosx dz
/3

dz P dr r dz
4 5 6 ——
) O/COSZE ) 2/:1:3—1 ) _/1\/5—4:1:
2. Haiitu cpenuee 3HaueHne GyHKIN B YKa3aHHLIX NHTEPBAJIaX

1
1) V= [In 3; In 5] 2) y=sin’z-cosz, [0; 7/2]

3. OHeHI/ITb SHaY€HUd MHTETPaJIoB

27 3
dz
3
1)0/1+0 2) 1/\/3-|-:13 dx

,DCosS T

4. HCCJ’ICI[OB&TB Ha CXOOUMOCTDb HecoOCTBEHHBIE WMHTETPaJIbl

00 /6
(z+2) dz cos 3z dz
1) / 3/( 2 4 2) / 6 - 5
b V(22 +4z+1) (1—sin 3z)
Tarctg® (1/z) Fel/r dg
3) dzx 4)
0/ (1 + 22)3/? 0/ 3

5. HasiTtu nmomnians urypsl, orpaHnYeHHOW JTMHUSIMU:
2 2
= = =t
1) y=1, 2) P \/§C0390, 3) x o
y =2V 2z. p = sin . y=2t—-t°, y=0.

6. HaiiTu o6bém Testa, obpa3oBaHHOTO BpallleHWeM (QUTYPHI, OTpaHUYeHHON

yKasaHHBIMU nuHUIMA: 1) — Bokpyr ocu OX, 2) — Bokpyr ocu OY:

2% + (y — b)* = a?, y=2—z%/2,
1) 2)

(a < b). r+y=2.

7. BoIuncauTh OJIUHBL OYT KPUBBIX:
y = 2 + chz, r =¢e cost,

1) L: 2) L: :
) 0<z< 1. ) y = el sint, 0<t<Inm.
8. Berep mpowssonuT pasHoMepHoe masienue (P = 100 u/m?) Ha mpsaMo-

yroJbHYIO ABepb mupuHoir 1 M 1 BeicoTon 2 M. OnpenenTh MOMEHT CHUJIBI
IaBJIEHWS BeTpa OTHOCUTEJIBHO Kpas OBepH, IOABEIIeHHOro Ha ImeTiax. Ka-
KYIO CHJIy HYKHO IIPMJIOKUTE K CBOGOIHOMY Kpaio IBEPH, YTOOLI IPUOTKPHITE
ee?
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OnpeneneHHbI UHTerpan

1. BLIT—II/IC.HI/ITB olpenesléHHbIe NHTETPaJIbl
1

T da: dzx 0
2) S 3) (33—2)6_:5/3 dzx
1/ 1/\//§ PVt 4l —/3
by 1/2 9
r dx Nz
sin3z cosbzx dr 5) — 6) dzx
0/ 1%,) (z —1)3 1/ vz +1

2. HaviTu cpenbee 3HadyeHre PYHKIWN B YKa3aHHLIX WHTepPBaJlax

1) y=v1—-2z, [0; 1/2] 2) y=sin’z, [0; 2n]

3. OHeHI/ITb SHaY€HUd MHTETPaJIoB

—T

8 2
1) [ V100 — 22 dz ) /;H dz
—6 1

4. UccegoBaTh Ha CXOOUMOCTDH HECOOCTBEHHBIE MHTETPAJILI
00 1
arctg 2z dx z dx
) [T 2) :
) (1+4:1: ) 1—2x
/ :1: — 1 4) e’ dx
/ :1:\/:1:54—:1:2 1 V1 —cosz
5. Haiitu mtomians GUrypsl, orpaHnYeHHON JIMHUSMIU:

1 y =z 2) ‘p:6sin3go, ) z =1In(1+1),
y= Vz. p=3, (p2=3) y=t(2-t), y=0.

6. HaiiTu o6bém Testa, obpa3oBaHHOTO BpallleHWeM (QUTYPHI, OTpaHUYeHHON

o .

ykasaHHbBIME nuHUIMA: 1) — Bokpyr ocu OX,  2) — Bokpyr ocu OY:
= (y - 1)27 9 9
L Yy
1) |y=0, 2) 47 -1,
r = 0. 9 4

7. BeraucnuTh OIWHBL OYT KPUBBIX

— ¢2
y =V — 22 — arccos 1/, v ’

) ) _ 4379
)L 2t 2) L: |y=1t3/3—1t,

8. OnpenenuTb KMHETUYECKYIO DHEPTUIO OMHOPOMHOTO MUCKa Maccoir M u
panuycoMm R, Bpallaiolerocs ¢ YIJIOBON CKOPOCTHIO w BOKPYT NWaMeTpa.
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OnpeneneHHbI UHTerpan

1. BeruncauTs onpenenéHHble HHTET PAJIbI
VI o de 2) 1//2 zt dr 3) /1 arCSin(ZE/Q)d:E
0

1) 0/ cos?(z?) JA—22)p

/3 3

3 2 2
4) /tgza:da: 5) /m
0

T @0 dz 6)

ns Ve t+4
2. HatiTu cpenbee 3HadYeHre PYHKIWN B YKa3aHHLIX WHTepPBaJlax
1 = , I; 6 2 =T -CoszT, 0; =/2
) y=1o N [1; 6] ) Y [0; /2]
3. OueHNUTD 3HaAUEHUS MHTETPAJIOB

2 1
1) /v1+a:3d:1: 2) /e_xzda:
0 0

4. MCCHCHOB&TB Ha CXOOANMMOCTBH HeCO6CTBeHHbIe WMHTETPaJIbl
2/3

i dz In(2—3z)
1 2 +———d
) _/1 m(z24+4z+5) ) / 9 3z "

0
* dzx Lsinz dz
3 —_—— 4
) _/1:1:\/:1:24—1 ) 0/1—:1:2

5. HasiTtu nmomnians urypsl, orpaHnYeHHOW JTMHUSIMU:

y=2(1-uz), 24
1) |y=1-2? 2) p=+/2 cos(p — m/4). 3) s
y =t° — 4t.
z = 0.
6. HaliTu 06béM Testa, 06pa30BaHHOTO BpallleHueM QUTYPHI, OTPaHUYEeHHON
yKasaHHBIME nuHUIMA: 1) — Bokpyr ocu OX, 2) — Bokpyr ocu OY:
1) y =1z —z2, 2) a::\/g-cost,
y = 0. y = 2 sint.

7. BeraucnuTh OIWHBL OYT KPUBBIX
= Insinz
1) L: v ’

7r/3§a:§7r/2. 2) L: P:2a(81n90+cosgo).

8. CkopocTh TMPIMOJIMHENHOTO NBUXKEHUS Tejla B 3aBUCUMOCTHU OT BpPeMeHHU
BEIpaXkaeTcs popmysont v = /1 + ¢t M/c. HaliTu myTh, mpoiineHHbIH TEIOM 32
nepBbie 10 c.
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OnpeneneHHbI UHTerpan

1. BeruncnuTh onpenesiéHHBIE WHTET PAITHI

/3 V3 5 /4
vV 1
/ tg’e dx 2) / s dx T sin 2z dx
T
23 172

1) /
/4

3/

% d
dx x dr

O e

dzx
_ H
2+sinx ) 1%&:—:1:2 24+ 3x—1

2. HaviTu cpenbee 3HadyeHre PYHKIWN B YKa3aHHLIX WHTepPBaJlax

) y=

3. Ouenur

1) /1\/1+:1:4d:1: 2) /gda:

1+ Inz
= L4 2 y=— [ 2

b 3HaY€HNA MHTEr PaJIOB

x
1/2

4. HCCJ’ICI[OB&TB Ha CXOOUMOCTDb HecoOCTBEHHBIE WMHTETPaJIbl

z dzx ; In2dzx
)/

2
4/\/:1:2—4:1:4—1 72 (1—x) ln2(1—:1:)
1

3) 70sin (1/z) dz

1

3+ Jyzr? -1

5. Hasitu norians urypsl, orpaHnYeHHOW JIMHUSIMU

1) yz:a:—l—l, 2) szs?ngo, 3) a:ztjz, z =0,
Yy =9—-z p=4sin . y=e", y=e.
6. HaiiTu o6bém Testa, obpa3oBaHHOTO BpallleHWeM (QUTYPHI, OTpaHUYeHHON
yKasaHHBIMU nuHUIMA: 1) — Bokpyr ocu OX, 2) — Bokpyr ocu OY:
y=e2" 1, r = 3t2,
1) |y=e"+1, 2) | y=3lInt,
z = 0. r=0, y=0.

7. Buruucn

1) L:

UTb OJINMHBI OYT' KPUBBIX

y = (¥ +e2* +3)/4, T =13/3,

2) L:

0<z<2

y=4—12/2, t€[0; V8]

8. CkopocTh pacmana paius B KaXXIblii MOMEHT BpPEeMeHU TPOMOPIIMOHAITh-

Ha €T'0 HaJIMYHOMY KOJINYECTBY. Halitu oTHOCUTENBHON KOJINYECTBO panond,

KoTopoe pacmanercs 3a 100 jeT, eciiu M3BeCTHO HaYaJIbHOE KOJIIMYECTBO ()
panus u mepuop ero noirypacnana 1’ = 600 seT.
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OnpeneneHHbI UHTerpan

1. BeruncnuTh onpenesiéHHBIE WHTET PAITHI

2 e 7T/2 3
1 d
NES Ver a0 [imd 9 [
1

1+ z)2 Vsinz
Y dzx 5 6 d
/1:13 v ) 1/:1:2—3:1: ) /l—l—ef” !

2. HaviTu cpenbee 3HadYeHre PYHKIWN B YKa3aHHLIX WHTepPBaJlax

1 z
1 = — 0; m/4 2 = I; v3
)V femzary G D y=osy VY

3. OHeHI/ITb SHaY€HUd MHTETPaJIoB

9
2 T
1) 2 d 2) | —==d
) [2de N
4. UccnenoBaTh Ha CXONUMOCTD HeCO6CTBeHHbIe I/IHTeI‘pa.HbI
7 dz %+ \/_
e ) |

z (24 Inz)?

0
/ Wi /1 2:1:s1n:1:d:1:
7 Vor —1 0\71—COSZE

5. Havitu nyommanu uryp, orpaHUYeHHBIX JTUHUSIMU:

y=4(z — 2), z =2cost(l+ cost),
) |y=(z—-1?% 2) |y=2sint(l+cost), 3) p=1++2cose.
y=0. 0<t<2m.
6. HatiTu 06béMBI Tes1, 06pa3oBaHHBIX BpallleHueM GUryp, OrpaHUUYeHHBIX
yKasaHHBIMU nuHUIMA: 1) — Bokpyr ocu OX, 2) — BokpyT ocu QY :
1) y2 = ($+4)3, 2) y:332,
z = 0. 8z = 12
7. BeraucnuTh OIWHBL OYT KPUBBIX
.2
sin
|y=(er+e)2+3, p=2a"07
1) L: 2) L: cos
0<z<2.
- p1 <@ < pa

8. OnpenenuTh MacCy CTEPXKHS IJIUHON | M, JIMHEHHAs IIIOTHOCTH KOTOPOTO B
3aBUCAMOCTU OT PACCTOAHUSA T OT OLHOTO U3 €ro KOHIIOB MeHIeTCS I10 3aKOHY

p(z) =6+ 0,32 (xkr/m).
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SAOJAHUE N 10
OnpeneneHHbI UHTerpan

1. BeruncnuTs onpeneéHHble MHTErPAJIbL
1 L et dx 2) /2 (x —2) dzx /5 x dz
01+62$ 1:1:2—23:+2 4:1:4 x2 43
4) 7r//2 dz 5) 7r//2:1: cosz dx /2’5
.3 9
/3 sin” /6 sin” x 0 ,/5—33
2. Haiitu cpenuee 3HadeHnre GyHKINWI B yKa3aHHBIX MHTePBaJlax
1) y= arcsin 1/3: 1/8]  2) y= 1 2 1]
YT ite ! YT L+ 52)8 !
3. OueHUTH 3HaYEHNI UHTErPAJIOB
1) dz 2) /3 dz
11n:1:—i—2 1(:1:2—4:1:+8)2
4. NccnenoBaTh Ha CXOAUMOCTH HeCOOCTBEHHBIE MHTET PaJIbl
) 70 % dz 3 dz
3/(8 + 23)d 3 (3 z)P
> y E P
3) / /@ dx / T dr
/ sin(1/z) s \N2—=z
5. HaiiTu nomans Gpurypsl, orpaHideHHHON JINHUAMUA
y - 3327 T = t2
) ly=2—2z, 2) y =92t — 15, 3) p=cosp+sinp.

y=0.

6. Halitu 06BéM Tesa, obpa3oBaHHOIO BpallleHneM (GUIyphl, OrpaHUYeHHON
2) — Bokpyr ocu OY:

yKasaHHBIMU nuHUIMA: 1) — Bokpyr ocu OX

y =8 — 12, y = 2cost,
1 2 .
) y = 22 ) r = 5sint.
7. BeraucnuTh OIWHBL OYT KPUBBIX
-1 — 1 — 2 _ 2
1) L: y=1—arccosz + 1 — x=, 2) I: p = -,
0 <z <9/16. 0< o< 2m.

8. Cusa Toka B TPOBOIHUKE C CONPOTUBIIeHUEM 55, () MeHSIeTCS IO 3aKOHY
I = 4 coswt, A. OnpenenuTb KOJINUECTBO TeIlJla, BLIIEINUTCS B MTPOBOIHUKE

3a BpeMs oT t =0 1o t = 37/w, c.
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OnpeneneHHbI UHTerpan

1. BeruncnuTh onpenesiéHHBIE WHTET PAITHI

1 / dz 2) 71n:1:d:1: 3) /in_lda:

5 In’z 2 z’
2 dx /4 ;
1/ ] 5) 0/ sin 3z cos bz dz 6) 0/

2. HaviTu cpenbee 3HadueHre PYHKIWN B YKa3aHHLIX WHTepPBaJlax

1) y=z-tg’z, [0; n/4] 2) y=——°, [0; 2
) y=x-tg°z, [0; /4] )y :ﬂ+4$+3,[, ]
3. OueHUTH 3HaYEHNI UHTErPAJIOB
/2 da
1) / sin'® z dx ) [P
/4 5 +x — 2
4. WccnenoBaTh Ha CXOOUMOCTb HECOOCTBEHHEIE MHTETPaJIbl
z dz 13 341/
/ 2) / ;— dzr
V(2?2 +4)3 6T

/11n1—|—\/_ ) dz
0

e’

/5a:4+3a:2+2

5. Havitu nyottiamb GUryphl, orpaHnYeHHHOW JTUHUSIMU:

y =1z +1,
y=4 -2z, . =2t — 12,
1 2 = .
) ZEZO, ) P 1+\/§SIHQO 3) y:2t2—t3
y=0.
6. HaiiTu o6bém Testa, obpa3oBaHHOTO BpallleHWeM (QUTYPHI, OTpaHUYeHHON
ykasaHHbBIME nuHUIMA: 1) — Bokpyr ocu OX,  2) — Bokpyr ocu OY:
ry = 4, r = 3cos’t,

2)

D 2z +y = 6. y =4sin’t, 0<t<m/2.

7. BeraucnuTh OIWHBL OYT KPUBBIX

ly=(1—-¢€e"—e")/2, .
1) L: 0<z<3. 2) L:

r=1%/6, z=0,
y=2—-1t/4, y=0.

8. 3apsan () paBHOMepPHO paclpelielieH 1o Ayre MOJIYOKPYXKHOCTU PajInyca
R. HaviTu BenmuuwHy u HalTpaBiieHUE CUJIBI, C KOTOPOU MOJYOKPYXKHOCTD Iel-
CTBYeT Ha ONHOUMEHHBIN 3apsl ¢, PACIOJIOXKEHHBIN B I[eHTPe OKPYXKHOCTH.
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OnpeneneHHbI UHTerpan

1. BeruncnuTh onpenesiéHHBIE WHTET PAITHI

”/4M 2) 1//2 arccos 2z dz /1 2’4 3n) da
V1 +coszx i , (x 4+ 1)(z2+1)
/2 2 3
dzx dzx
1) / , 5) / S /
7 _ \/ﬁ
0 1+sinz + coszx 2/\/§:1: T 1 5 ¢ +4r —5
2. Hatitu cpentee 3HaueHre QYyHKINE B YKa3aHHBLIX MHTePBaJlax
eib
1 = 1: 1.5 2 = 1: 2
Ju=— 518 2 y=—" [12

3. OHeHI/ITb SHaY€HUd MHTETPaJIoB
e

1
1) /\3/2:1:+1d:13 2) /a:2el/xda:
)

1/4

4. HCCJ’ICI[OB&TB Ha CXOOUMOCTDb HeCO6CTBeHHbIe WMHTETPaJIbl

a:da:
) [ /m

3—|—s1n:13 dzx
3 - d
) 3/ % T /\/_ (1 — cosbx)

5. HaviTu nyottiamb GUryphl, orpaHnYeHHHOW JTUHUSIMU:

y=2— 12, x = 2cost — cos 2t, _ 34in
1) |y=1-=, 2) | y=2sint — sin2t, 3) ‘p:5sin%

r=0, y=0. 0<t<2nm. p= ?-
6. HaiiTu o6bém Testa, obpa3oBaHHOTO BpallleHWeM (QUTYPHI, OTpaHUYeHHON
ykasaHHbBIME nuHUsIMA: 1) — Bokpyr ocu OX,  2) — Bokpyr ocu OY:

72
1) Eer_l 2) [2y=a’+4z+4, y=2.

7. BeraucnuTh OIWHBL OYT KPUBBIX

1< z2<6. 10 < p<3/4

8. IlepeBsSHHBI NWINHOPUUECKUI dypbaH ¢ pamuycom ocHoBauus 0,3 M u
BercoToll 0,5 M IiIaBaeT B Bole B BepTUKaJIbHOM mHosiokennu. Haiitu pabory,
KOTOPYIO HEOBXOMUMO 3aTPaTUTh, YTOObI M3BJIeUb 4ypbaH U3 BoAbl (IIOT-
HOCTBb npeBecunbl p = 900 kr/m3).
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OnpeneneHHbI UHTerpan

1. BeruucnuTs onpenesiéHHbIE NHTETPAJIB
4 1
1+ +/x
) o dz 2) [z dz 3)

1/2

ln(a:—i—\/l—l—a:)

d
1+ vz +l

2. HatiTu cpenbee 3HadueHre PYHKIWN B YKa3aHHLIX WHTepPBaJlax

1
1) y = cos® 0; 2) y=——, [0; 2
) y=cos’z, [0; ] Jy=p 02

% dz

dzx
)
5—3coszx ) 0/:1:4—1

4) 6)

._.
o\i

)
'—‘\o N\m

3. OHeHI/ITb SHaY€HUd MHTETPaJIoB
1

3
1) /\7(:1:2 — 2z)% dx 2) / 22 Inz dr
0 1/e

4. HCCJ’ICI[OB&TB Ha CXOOUMOCTDb HecoOCTBEHHBIE WMHTETPaJIbl

z dz dz
D e+ 2R T
0 0 V(2 - 4x)
¥ d FIn(1 4 V2
/ : g [RUEVE)
1\/:1:(:1:4—3)(:134—6) g e — 1
5. Hasitu nmomians urypsl, orpaHnYeHHHON JINHUSIMMU:
y=e",
e p =4cosy, x = Jcost,

D :ZZ:Z ’ 2) ‘p:6cosgo. 3) y =4sintcos’t, te€[0;m/2].
6. HatiTu o6bém Tesa, obpa3oBaHHOTO BpallleHWeM (QUTYPHI, OTpaHUYeHHON
ykasaHHbBIME nuHUsIMA: 1) — Bokpyr ocu OX,  2) — Bokpyr ocu OY:

2 _ y=zx,
1 g; __34:13/3, 9) |y =2z +sin’z,
- 0<z<m.

7. BeraucnuTh OIWHBL OYT KPUBBIX
r = €' (cost + sint),
L: ‘y:arcsina:—i—\/l—ﬁ. 2) L: |y=c¢e"(cost—sint),
/6 < ¢ < /4.

8. BepTukanbHas mioTuHa mMeeT GopMYy TOIYKpyra panmyca 3 M. HaiTm
CUJY NaBJIeHUs BOOBI Ha IJIOTUHY.
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OnpeneneHHbI UHTerpan

1. BeruncnuTh onpenenéHtubie WHTEr PAJIbl
2 /6
el/aj / dzx

1 d 2
)1/:1:2 v ) 0/9—|—4sin2:1:—7cos2:1:

arctg v/z dx

|
0 |

) /2 dz 5) /2 dz P2+ d
— x
ﬁa:5\/a:2—1 Jo x4z — 21 2 —
2. HaviTu cpenbee 3HadueHre PYHKIWN B YKa3aHHBIX WHTepPBaJlax
1) V=129 [-1; 0] 2) y=(r+3)-sinz, [0; 7/2]
3. OtueHuTh 3HAUEHUS UHTETPAJIOB
4 3 2
3 _—=z — T
1) 0/:1:-6 dx _14+$2d:1:
4. NccnenoBaTh Ha CXOMUMOCTH HECOOCTBEHHBIE MHTET PAITEI
oS 3 4
7 dx z* dx
Y / (1 + 922) arctg?3 2) /37/—
0 g L 0 1 — 335
T zdr sinz de
3) [ 1)
/(1 +22) 1TT
5. HasiTtu nmomnians urypsl, orpaHnYeHHOW JTMHUSIMU:
_ 2
1) i:i/x’ 2) r =t, 3) ‘p:4singo,
- = 4t — ¢2 = =2 <2

6. HaiiTu o6bém Testa, obpa3oBaHHOTO BpallleHWeM (QUTYPHI, OTpaHUYeHHON
ykasaHHbBIME nuHUsIM#: 1) — Bokpyr ocu OX, 2) — Bokpyr ocu OY:

2
y“=4—-x
)‘y e, , =0, y=0 ) 0
7. BeIunciauTh OJIMHBL OyT KPUBHIX:
2 3
|y = .| p=8 cosy,
) L: 0<z<4. 2) L: 0<p<7/4

8. 3apsan () paBHOMEepPHO paclpefielleH BIOJb OTpe3Ka MPSAMOU miuHoun L.
HaliTu BenmuumHy W HallpaBJIeHWE CUJIBI, C KOTOPOW OTPE30K MEeNCTByeT Ha
OIIHOMMEHHBIN 3aPsAI ¢, PACTIOJIOKEHHBIN Ha OCH OTpe3kKa Ha paccTosHun L /2
OT OOHOTO U3 €ro KOHIIOB.
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OnpeneneHHbI UHTerpan

1. BeruncnuTs onpeneéHHble MHTErPAJIbL
3 ) d In2 s
1) / $6+313 2) / V1i+e22de 3) /:132 sinz dz

sint 2 dx 81/3;4_14_1
4) / 1/:13 3/\/m—1

2. HatiTu cpenbee 3HadueHre PYHKINN B YKa3aHHLIX WHTepPBaJlax

— . _ 5 .
1) y= N r——t [2; 4] 2) y=cos’z, [0; 7/2]

3. OHeHI/ITb SHaY€HUd MHTETPaJIoB

2233—332d 9 2x_3d
O/e T )_/3$2+7:1:

4. HCCJ’ICI[OB&TB Ha CXOOUMOCTDb HecoOCTBEHHBIE WMHTETPaJIbl

70\/5 dz 2) / 10z dz

I+ m
3) 703 + arcsin(1/z) iz " cos? x dx
) 1+ x2 , In’(1 4+ )
5. HasiTtu nmomnians urypsl, orpaHnYeHHOW JTMHUSIMU:
y=1-— 22 r =2t —1,
1) |y=2*+2, 2) | y=1In2¢ 3) p=2cos3p. .
r=0, z=1 y=0, =z=e—1.

6. HaiiTu o6bém Testa, obpa3oBaHHOTO BpallleHWeM (QUTYPHI, OTpaHUYeHHON
ykasaHHbBIME nuHUsIME: 1) — Bokpyr ocu OX, 2) — Bokpyr ocu OY:

5 T = at”,
y YT ) |y=alnt,
- r=0, y=0.
7. BLIUMCIUTD IUIMHEL OyT KPUBLIX:
5 Y r =2 (t—sint,
1) L: ?;g_g 43— =), 2) L: |y=2(1-cost),
- 0<t<7/2

8. OmpenenuTs MUHUMaJIbHYIO paboTy, KOTOPYIO HeoOXOOUMO 3aTPaTHUTh,
4TOOBEI MOCTPOUTH KaMeHHYI0 KOHMYecKylo OalllHIo ¢ paguycoM ocHoBaHuA 10
M 1 BbicoToit 30 M. [InoTHOCTH Kamus mpuHATL 2500 KT /M3,
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OnpeneneHHbI UHTerpan

1. BeruncnuTh onpenesiéHHBIE WHTET PAITHI
1

2
1)
1) /:1:3-\/4+5:134d:13 2) /:132\/4—:1:2d:13 /na:—l—
0 2 1

/4 3 0.51n2
1+tgx dz
4 —>d H 6
) 74 sin 2x “ ) ) 2x2 + 3x — 2 ) / er 4 e

2. Halitu cpennee 3HaueHMe (GyHKIWIT B yKa3aHHBIX WHTEPBaJlax
l) y==x-sinz-cosz, [—7; 7] 2) y=vaz+1, [3; §]

3. OHeHI/ITb SHaY€HUd MHTETPaJIoB
2

2
1) / z° (x —1)2dx 2) / 23 e 3 g
) )

4. HCCJ’ICI[OB&TB Ha CXOOUMOCTDb HecoOCTBEHHBIE WMHTETPaJIbl

00 2 d

1 e’ d 2

) [oretda s
/ dz ) /1 37 _ 1) dz
0 \/(4z2 +1)3 0 sin® z

5. HasiTtu nmomnians urypsl, orpaHnYeHHOW JTMHUSIMU:

y=1/z, T =¢,
1) |z=1, z=2, 2) |y =2e —e*, 3) p=0,5+sinep.
y = 0. y = 0.

6. HaiiTu 06béM Tenta, 06pa3oBaHHOTO BpallleHNeM (UTyPhI, OrPaHNYeHHON
ykasaHHbIMU nuHUsME: 1) — Bokpyr ocu OX, 2) — Bokpyr ocu OY:
=1 — 2, T = a cost,
1) |y=,/3z/2, 2) |y =a sin2t,
y=0. y=0, 0<t<m/2.

7. Beruucnurs OJIMHBI OYT' KPUBBIX:

$2:4_y7
Loy 2) L:

p=6(1+siny),
—7/2 < ¢ <0.

8. 3apsan () paBHOMepHO pacmpenesieH BOoib oTpeska ocu OX ot z = 0 mo
r = a. HaliTu BemvuuHy n HampaBileHNe CUJITBI, C KOTOPOW OTPE30K NeNCTBYET
Ha OTHOMMEHHBIN 3apsl ¢, PaclojioKeHHBIN Ha ocu OY B Touke y = 2a.
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OnpeneneHHbI UHTerpan

1. BoruncnuTs onpenenéHuble NHTer PaJlbl
3 72 dr 2) f\/ x2+1
/zy/1+Inz ] x?

/3

1
dx 3) /:133 arctg x dx
0

7/3

w

dx dx x dr
4) — 5. — 6. —_——
7rAl—sma: 2/:1:(:1:2—1) 2%} V2 + 3z
2. Haiitu cpenbee 3HaueHre QYHKIINE B YKa3aHHBIX MHTEPBaJIax
T
1 — 3 7w/2 2 = 1; 3
) Yy sin2:1:’ [ﬂ-/ ) 7T/] ) Yy $2+3$_17 [a ]

3. OHeHI/ITb SHaY€HUd MHTETPaJIoB
2

) (x2+-2—ﬂ¥) dx 2) li(14-\/f?553)dx

-1 =

1) /a:-sin(a:2) dz 2) / de

S i 1 —e”
00 3 4
3) /:133 arctg® T dz 4) /i—dx5
1 T 0 V(zt—81)

5. HasiTtu nmomnians urypsl, orpaHnYeHHOW JTMHUSIMU:
Yy= 5/337 r = et
=2 — /4
1) |lz+y=6, 2) ‘p_gc‘os((go F//4))’ 3) ly=e", y=0,
z = 6. p=Vasily = /%) r=1/2, z=2.
6. HaiiTu o6bém Testa, obpa3oBaHHOTO BpallleHWeM (QUTYPHI, OTpaHUYeHHON
ykasaHHbBIME nuHUIME: 1) — Bokpyr ocu OX, 2) — Bokpyr ocu OY:

2 3 T
y:<$_1)7 y=e¢, y:O,
D r = 2. 2) r=0, z=2
7. BoraucnuTh MIMHBL IyT KPUBBIX:
_2 4 2 4~ :1::4cos3t,
1) L: I= gt VIT g VI, 2) L: |y=4sin’t,
y =0. /6 <t < m/4

8. Konnueckas eMKoCTh ¢ paguycoMm ocHoBaHUs R u BeicoTonn H, obpariieHHas
BepIIIMHOYW BHW3, 3allojiHeHa Bojoit. HaliTu cuimy maBileHUsS BOOBI Ha CTEHKY
€MKOCTH.



